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C. | Uloha Body
1. | Vypocitajte
a) | a upravte na zakladny tv&:r—% Odpovd’: zakladny tvar je ...................
b) Anna ma 2 krat menej jitbako Petra. Ktko jadk ma Anna, ak Petra ma 30 &

Odpovel: Annama .................... jab

Rozdéte 60 cukrikov medzi Andreja a Simona v pomere 7:3.
c .

) Andrejma ............ cukrikov a Simon ma ........ cukrikov.
d) | Najmensi spoliny nasoboKisel 15 a6 je ..................
e) | S&in neznamehdgisla x acisla 7 je 21. Druh&d mocnirgésla x je ...............
f) | Ktoré¢islo je o 2 véSie ako jeho polovica? Jedtslo .....................
g) | Karkokrat treba zvéit’ ¢islo 1,5, aby sme dostdlislo 6? Treba ho z¢éit ............. krét.
h) | Druh& mocnina su ¢isla 2 a jeho op@ej hodnoty je ......cccceeeeeeeeiiiiiiinns
i) (£:4j—(:—3:3j 5=
5 5

)| (6-8:4). (-1)=

Cena vyrobku je 120 €. Aka bude jeho cena, ak yginve 0 10%7?
2.

Cena vyrobku bude .................... €.
3. | Vtriede je 12 dievat, ¢co predstavuje 40% zo vSetkych Ziakov. V triede.je..... chlapcov.
4. | Kniha stala pévodne 30€. Akciova cena je 27€. Garilay bola znizena o ............. %.
5 KoSd’a stoji 2 krat ttko ako Satka. Keby koBa zlacnela o 4 €, stala by’km ako Satka.

" | Kosd'a stoji .........c........ €.
. _a-3 . . . _
6. | Zvyrazub= 5 vyjadrite neznamu a. Odpa¥e = ..................
2 _
7. | Je dany vyrazx—9
X+3

a) | Vyraz nema zmysel pre X = .....cccccvveeee.
b) | Pre x =-1 je hodnota vyrazu .................
c) | Po zjednoduseni sa vyraz rovna .................
8 Pri stavbe rebrika rozrezeme 4 metre dlhu latéasé dzky 40 centimetrov. Ziskame tak
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a) | Vakos’ uhlaa na obrazku je ................ °.
b) | Velkos’ uhlap na obrazku je ................ °.
10 Na obrazku je Gtvar zloZzeny z rovnostranného traljpilka,

kruhu a Stvorca. Trojuholnik mé obvod 15 cm.

a) | Obsah Stvorcaje S =................ cm. / \
b) | Priemer kruznice jed = ............. cm.
c) | Obsah kruhuje S=............... cm. \ /

Vypocitajte obsah Stvorca ABCD, D ¢

ak obsah trojuholnika ABS je 5 ém
11. -

SABCD = tirrriiiiiiiieis C?T]

A B
12 Bazén uja Mat(i$a ma tvar kvadra s obsahom pod8éwy, pricom dZka bazéna je 4-
" | nsobok jeho &irky. V bazéne mozé maximalne 54 rhvody.
a) | Hibka bazénaje .................. m.
b) | Dizka bazénaje .................. m.

Pozemok tvaru pravouhlého lichobeZnika méa zaklatim& 40 m, 30 m, kolmé rameno
13.120 m. D C
a) | Zahrada zabera plochu S = e 2em
b) Na oplotenie zahrady je potrebnych ........... atiph. A ﬁ 5

Spolu bodov:
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